

Владимир Путин в роли апостола Павла

К Владимиру Путину в нашей стране отношение разное: одни считают, что он превратил Россию в полицейское государство; другие уверены - лучшего главы государства нам и желать нечего. А некоторые даже поклоняются ВВП.

Так, в пос. Большая Ельня под Нижним Новгородом уже несколько лет действует религиозная община "Церкви матушки Фотинии Светоносной", которая почитает вместе с традиционными христианскими святынями и российского президента. Все дело в том, что глава новой церкви узнала в Путине... реинкарнацию апостола Павла.

Матушка Фотиния (в миру Светлана Фролова) называет свое пристанище обителью в честь образа Пресвятой Богородицы "Воскрешающая Русь". Адепты этой церкви считают, что второе пришествие Христа уже состоялось. И сейчас на земле живут целых семь Сынов Божьих и семь Антихристов. А один из апостолов, по мнению матушки, не кто иной, как Владимир Путин. Из всего этого следует, что матушка, похоже, не понимает разницы между Христом и апостолами и считает, что это одно и то же.

По словам Фотинии, глава нашего государства - это сошедший на землю апостол Павел, который, как гласит Новый Завет, сначала звался Савлом и преследовал христиан, а затем прозрел, получил имя Павел и стал ярким проповедником учения Христа. Портрет ВВП в этой своеобразной церкви висит рядом с иконостасом. "Путин, как и апостол Павел, пришел в мир, чтобы обратить в истинную веру как можно больше людей, - говорит матушка. - Ему сейчас трудно, но за ним все равно идут".

Между тем, по мнению матушки, Алексей II является воплощением Понтия Пилата. Только сейчас его миссия - не допустить распятия Христа. При этом, по словам Фотинии, Патриарху нужно быть начеку: заговор против Иисуса зреет среди его подчиненных, среди которых епископ Нижегородский и Арзамасский Георгий. Он, по ее иерархии, стал евангельским первосвященником Каифой.

"Воскрешающая Русь" устроена по образу и подобию православного прихода. Здесь совершаются богослужения, крестят, венчают, отпевают и, естественно, принимают пожертвования. Именно на них, по словам Фотинии, и был построен трехэтажный каменный особняк, где разместилась ее община.

Однако у правоохранительных органов Нижегородской области на этот счет другое мнение. По их данным, Светлана Фролова в 1996 г. была осуждена за мошенничество и провела за решеткой полтора года. В начале 90-х гг. она занимала должность директора торгово-закупочной базы Горьковской железной дороги и злоупотребляла служебным положением: совершала подлоги и присваивала государственное имущество. Ущерб от ее деятельности исчислялся десятками миллионов рублей. Местная милиция считает, что кое-какие деньги ей удалось утаить, и именно на эти средства Фролова открыла церковь имени себя. Интересно, что для душ нечистых на руку людей в учении матушки предусмотрено специальное место - Планета роботов.

Стоит отметить, что многие местные жители считают Фотинию колдуньей и требуют выселения ее прихода. Глава поселковой администрации Евгений Полавин однажды навестил матушку вместе с сотрудником ФСБ. "К нам поступила жалоба от верующих, что эта религиозная община нигде не зарегистрирована, - заявил Евгений Семенович. - Мы рекомендовали гражданке Фроловой зарегистрировать свою общину. Языческих жертвоприношений вроде нет - уже хорошо". Однако для того, чтобы вести религиозную деятельность, не обязательна государственная регистрация: община может действовать на правах религиозной группы без образования юридического лица.

В Нижегородской епархии не обращают внимания на церковь Фотинии. "Эти люди к нам не относятся, мы отвечаем только за истинно православных", - заявил пресс-секретарь епархии протоиерей Игорь Пчелинцев.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)